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Aufgabe 4b

Die Langen der Katheten eines rechtwinkligen Dreiecks verhalten sich wie 5:12, d.h. die Lange der kleineren
Kathete betragt das -3 fache der Lange der groferen Kathete. Die grofiere Kathete ist um 2cm kirzer als die
Hypotenuse. Wie lang sind die Katheten und die Hypotenuse?

Selle eine Gleichung mit einer Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge der Gleichung.
Gib die gesuchten Groéf3en an.
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x: Lange der groferen Kathete in cm
(P (EX2+x2=(x+2)20 &x?- 4x- 4=0; L ={- &; 24

144 257

Die Katheten sind 24cm und 10cm und die Hypotenuse 26cm lang.
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